



Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a Departamentul Slujirea Copiilor din România

Povestirea copiilor – 24 august 2024

Georgică arde mâncarea

Într-o zi frumoasă de vară, când soarele strălucea pe cer și florile dansau în vânt, Georgică s-a gândit să-i facă o surpriză mamei lui. El știa cât de mult îi plăcea mamei mămăliga cu brânză și smântână, așa că și-a propus să prepare acest fel de mâncare delicios. Cu zâmbetul pe buze și cu un plan bine gândit, a început să adune din cămară toate ingredientele necesare: mălai, apă, brânză și smântână.

Foarte entuziasat, Georgică a aprins aragazul, a pus o cratiță cu apă pe foc și, pentru a face timpul să treacă mai repede, a decis să se joace puțin cu mingea în grădină. A alergat, a sărit și s-a distrat atât de bine, încât a uitat complet de mâncare! Soarele strălucea, iar el simțea că poate să facă orice.

După câteva minute de joacă, Georgică a simțit un miros neplăcut în aer. Curios, s-a dus înapoi în bucătărie și, spre surprinderea lui, a găsit toată bucătăria plină de fum negru. Mămăliga lui, care trebuia să fie atât de gustoasă, se transformase într-un bulgăre ars, iar cratița era un peisaj dezastruos. Georgică s-a simțit foarte trist și dezamăgit.

În acel moment, mama lui a intrat în cameră, a văzut fumul și, deși s-a speriat că luase casa foc, și-a dat seama imediat ce se întâmplase. A mers la Georgică, l-a îmbrățișat și i-a spus cu blândețe: „Este minunat că ai vrut să-mi faci o surpriză și să mă ajuți, dar trebuie să fii mai atent. Când gătești, este important să fii concentrat și să nu te lași distrat de alte lucruri. Data viitoare, asigură-te că totul este în ordine și că nu pleci de lângă aragaz.”

Georgică a ascultat-o cu atenție și a înțeles lecția. A promis mamei că, data viitoare, va rămâne concentrat pe ceea ce face și nu se va mai lăsa distras. Chiar dacă mămăliga a ars, mama lui l-a îmbrățișat cu drag și i-a propus să gătească împreună. Astfel, au petrecut restul serii în bucătărie, preparând o mămăligă delicioasă și povestind despre aventurile din grădină.

Morala: Chiar dacă intențiile tale sunt bune, este important să fii atent și să nu te lași distras. A face lucruri cu grijă și concentrare te ajută să obții cele mai frumoase rezultate.